STADTVERTRETUNG DER - BUNDNIS 90/DIE GR_UNEN ~Fraktion
LANDESHAUPTSTADT SCHWERIN o Am Packhof 2 - 6, D - 19053 Schwerin
7. Wahlperiode Tel.: 0385 /5452970

Schwerin, 04.11.2021

ANFRAGE

der Fraktion-Biindnis 90/D|E GRUNEN gemaR § 4 Abs. 4 der Hauptsatzung fiir die Landeshauptstadt
Schwerin

Corona-Pandemie: 2 G-Regelung in kommunalen Einrichtungen

Sehr geehrter Herr Oberbiirgermeister,

vor dem Hintergrund der beschlossenen 2G-Regelung, auf deren Grundlage Veranstalter*innen nur

- noch Geimpften und Genesenen Eintritt in thre Einrichtungen gewdhren konnen, frage ich Sie
namens der Fraktion: :

1. Wird seitens der Stadt die 2 G-Regelung fiir kommunale Einrichtungen erwogen und wenn ja,

warum? Wenn ja, fiir welche Einrichtungen (bitte auflisten)? Ab wann soll dle Regelung dort -
jeweils gelten?

2. Wird seitens der Stadt die 2 G-Regelung fiir stidtische Veranstaltungen in Betracht gézogen?
Wenn ja, fiir welche Veranstaltungen und ab wann?

3. Wird die 2G Regelung fiir die Gremiensitzungen der Stadtvertretung in Betracht gezogen?
Bitte die jeweilige Antwort begriinden.

Mit freundlichen GriiRen

/Mr"“” Jc@

Regina Dorfmann
Fraktionsvorsitzende BQO/DIE Griinen in der Stadtvertretung
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lhre Anfrage zum Thema ,,Corona-Pandemie: 2 G-Regelung in kommunalen
Einrichtungen*

Sehr geehrte Frau Dorfmann,
vielen Dank fur Ihre Anfrage. Die Fragen beantworte ich wie folgt:

1. Wird seitens der Stadt die 2 G-Regelung fir kommunale Einrichtungen erwogen und
wenn ja, warum? Wenn ja, fir welche Einrichtungen (bitte auflisten)? Ab wann soll die
Regelung dort jeweils gelten?

2. Wird seitens der Stadt die 2 G-Regelung fir stadtische Veranstaltungen in Betracht
gezogen? Wenn ja, fir welche Veranstaltungen und ab wann?

Seit dem 1. November 2021 gilt fir die Veranstaltungen im Speicher das Zwei-G-Optionsmodell.
Somit kénnen die Anzahl der Besucherinnen und Besucher sowie die Wirtschaftlichkeit erhéht
werden. Aufgrund der steigenden Infektionszahlen und zur Einddmmung der Corona-Pandemie
wird das Zwei-G-Optionsmodell ab dem 19. November 2021 auf alle stadtischen
Kulturveranstaltungen in Innenraumen ausgeweitet. Die 2G-Regelung betrifft nicht den normalen
Kursbetrieb, Ausstellungsbesuche und das Ausleihgeschift der Bibliothek. Auch flr
Veranstaltungen, die sich Uberwiegend an Kinder und Jugendliche richten, gelten auf Basis der
Corona-Landesverordnung Ausnahmen von der 2G-Regel.

3. Wird die 2 G-Regelung fur die Gremiensitzungen der Stadtvertretung in Betracht
gezogen? Bitte die jeweilige Antwort begrinden.

Die Entscheidung hiertiber obliegt der Stadtvertretung.

Mit freundlichen GriRRen

Dr. Rico Badenschier



